

ظریف: سه، چهار هفته آینده را تمام وقت کار می‌کنیم



وزیر خارجه کشورمان پس از پایان نشست هسته‌های یک روزه ژنو گفت: تصمیم گرفتیم سه، چهار هفته آینده تمام وقت کار کنیم تا بتوانیم آيا امکان رسیدن به توافق وجود خواهد داشت یا نه. محمد جواد ظریف با بیان اینکه اختلافات موجود میان طرف‌های مذاکره هم فنی و هم سیاسی است افزود: به نظر می‌رسد که این وظیفه مذاکره کنندگان است تا تلاش کنند با راه حل‌هایی که در لوزان به توافق رسیدیم، بدون زیاده خواهی وارد کردن مسایل جانبی کار نگارش متن را به پایان برسانیم.

وحدت میان شیعه و سنی راهکار مقابله با داعش است



احمد رضا دستغیب - عضو هیئت رئیسه مجلس: غربی‌ها از مدت‌ها پیش سیاست ایجاد درگیری قومی بین شیعه و سنی را در پیش گرفته‌اند، که در چنین شرایطی اتحاد بین شیعه و سنی لازم است و قطعاً با این راهکار می‌توان با داعش مقابله کرد. ایجاد درگیری قومی با هدف تجزیه کشورهای منطقه اقدامی است که غربی‌ها از مدت‌ها پیش آغاز کرده‌اند.

کاری با فشارهای احتمالی وارد نداریم



محمد حسین مقیمی - رئیس ستاد انتخابات کشور: درباره احتمال وارد شدن برخی فشارها به وزارت کشور در جریان برگزاری انتخابات مجلس دهم باید بگویم که اگر در این زمینه فشاری نیز وارد شود در وزارت کشور توجهی به این موضوعات نداریم و کار خود را طبق قانون انجام می‌دهیم.

توافق خوب هسته‌ای با حضور مردم در صحنه محقق می‌شود



سردار یار الله جوانی مشاور عالی نمایندگی ولی فقیه در سپاه: حضرت امام (ره) برای شکل دادن به انقلاب اسلامی ایران یک سیاست کاملاً دینی و اسلامی را در پیش گرفتند و امام (ره) همواره خواهان حضور مردم در صحنه بودند و توافق خوب هسته‌ای که بتواند منافع، عزت و امنیت ایران را تأمین نماید با حضور منسجم مردم در صحنه محقق می‌شود.

سرمقاله

ادامه از صفحه یک: "حتی بانک در ادامه برای مشتریانی که تمایلی به استفاده از این سامانه ندارند اعلام کرده: «مشتریان می‌توانند حداکثر تا تاریخ ۱۳۹۴/۲/۵ یا مراجعه به شعب بانک یا ارسال عدد ۱ به شماره ۱۰۰۶۴۱۴۰ نسبت به غیرفعال سازی این سرویس اقدام نمایند.» پس از اعتراض مشتریان، معاون فناوری اطلاعات بانک ملی ایران توضیح داد "این طرح موضوعی است که بانک مرکزی در مصوبات سال ۸۸ و ۹۱ خود به صراحت تصریح کرده و حتی کارمزد خدمات هم به مبلغ ۲۵ تومان در اختیار بانکها قرار داده است، اما در حال حاضر هیچ یک از بانکها این مبلغ را به عنوان هزینه خدمات دریافت نمی‌کنند و فقط هزینه ارسال پیامک که برای بانکها بسیار گزاف و سنگین است را از مردم اخذ می‌کنند. بانک ملی ایران به بیش از یک قرن سابقه خدمات بانکداری، موجب بی‌اعتمادی مردم گردید. وقتی در سایت رسمی خود آورده است قابلیت استفاده از این سرویس با مراجعه مشتری با مدیرک شناسایی و تکمیل و امضای فرم فعال سازی است، بدون مراحل مزبور و یک طرفه و به و کالت از مشتریان این سرویس فعال گردیده و هزینه آن را برداشت نموده است. به استناد همان وب سایت، بانک ملی این حق را داشته است که آونمان سال جاری را فقط از کسانی که از گذشته عضو این سامانه بوده و تمایل به استفاده از این سامانه را از این پس نداشتند باشند در دو زمان دریافت کند. حتی بانک عبارت "تمایل به استفاده" را از مشتریان عضو سال قبل هم سلب نموده و بدون اطلاع رسانی مناسب از آنها، این مبلغ را دریافت نموده است. مشتریان بانک به تمامی از این موضوع گله مند هستند که چرا اطلاع رسانی برداشت وجه مزبور به راحتی صورت پذیرفته اما اطلاع‌راهی اندازی و غیر فعال سازی سرویس مزبور به خوبی به اطلاع مشتریان نرسیده است. حال این موضوع توسط دیگر بانکها انجام می‌شود مثل بانک ملت، اما با اخذ فرم درخواست از مشتری.



محمد شمس

معاون اول رئیس جمهور با اشاره به این که یارانه‌ها از داستان‌های پر غصه جمهوری اسلامی است، گفت: یارانه‌ها همچون بندهایی به دست و پای نظام است. اسحاق جهانگیری صبح دیروز در جلسه سراسری فرمانداران با اشاره به این که در قانون هدفمندی یارانه‌ها آمده بود که قیمت حامل‌های انرژی افزایش یابد، گفت: قرار بود از این افزایش قیمت ۵۰ درصد میان افراد توزیع شده و ۵۰ درصد نیز به بخش تولید و بهداشت اختصاص یابد. آنچه در ادامه می‌آید بخش‌هایی از سخنان معاون اول رئیس جمهور است.

طبق چه مجوز قانونی میزان واگذاری یارانه‌ها به افراد دوسه برابر پولی بود که در قانون آمده بود؟ چرا مجلس و نهادهای نظارتی از این اقدام جلوگیری نکردند؟ حالا می‌گویند پول دارها را حذف کنید. ما

کجا بدانییم چه کسانی پول دار هستند؟ عده‌ای در گذشته به مردم پول دادند و حالا که ما می‌خواهیم یارانه پولدارها را حذف کنیم، بدهکار می‌شویم. ما دو بار در امسال قیمت‌ها را افزایش داده‌ایم و تصمیم‌های سخت گرفته‌ایم و با افزایش قیمت‌های جدید سوخت کل درآمدهای دولت ۳۴ هزار میلیارد تومان می‌شود. دولت از آغاز کار خود ۴۲ هزار میلیارد تومان یارانه داده است. ما اکنون باین افزایش قیمت همچنان کسری داریم و مجبوریم از پروژه‌های عمرانی کم کنیم و به مردم یارانه دهیم. ما حتی در این شرایط ۴۸۰۰ میلیارد تومان به بخش سلامت اختصاص داده‌ایم که با رضایت مردم مواجه شدیم.

به دلیل کاهش قیمت نفت ما در بخش یارانه مشکل داریم و باید ۴۰ میلیارد تومان یارانه پرداخت کنیم. حتی با افزایش قیمت حامل‌های انرژی نیز،



از بین بردن امید مردم، خیانت به کشور است

ما مصرا داریم تمام مراحل انتخابات در چارچوب قانون اجرا شود. فرمانداران مسئولان قدرتمندی هستند. ما گاهی می‌شنویم یک نهاد در یک شهرستان برخورد بدی با فرماندار کرده است، این اقدام توجیه پذیر نیست. همه مکلف هستند با فرمانداران هماهنگ باشند. فرماندار باید با اقتدار، قدرت دولت را در شهرستان اجرا کند. هیچ نهاد اداری و حاکمیتی حق ندارد در انتخابات دخالت کند.

نقد مذاکرات هسته‌ای حق صاحب‌نظران است.

رئیس جمهور بر مسایل هسته‌ای اشراف کاملی دارد و حتی قبل از شروع مسئولیت خود برای برنامه هسته‌ای وقت گذاشته است. وی از همکاری روسای سایر قوا و افراد صاحب‌نظر در مسایل هسته‌ای و بین‌المللی نیز استفاده کرده و قوی‌ترین تیم مذاکره کننده را انتخاب کرده است. این تیم در سطح بین‌المللی جزء قوی‌ترین تیم‌هاست. کسی گمان نمی‌کرد که ما در مذاکرات دستاوردهای خوبی داشته باشیم اما ما با نهایت عزت از تمام خطوط قرمز که رهبری مشخص کرده‌اند محافظت کرده‌ایم. رئیس جمهور به صورت مرتب مسایل مذاکرات را به رهبری گزارش داده و از راهنمایی‌های ایشان استفاده می‌کند.

تحریم‌های ظالمانه باید برداشته شود. ما به آینده مذاکرات خوش بینیم و امیدواریم این مذاکرات به نتیجه برسد. ما برای مدیریت کشور در شرایط لغو تحریم‌ها برنامه داریم. اکنون شرکت‌های خارجی صف کشیده‌اند تا به ایران ورود پیدا کنند. اما ما نباید اجازه دهیم بازار ایران در اختیار شرکت‌های خارجی قرار بگیرد و تولیدکننده

داخلی مجبور شود کالاهای خارجی را وارد کند. ما باید به دنبال تولید مشترک در ایران باشیم. این دروغ است که گفته می‌شود چشم دولت به خارج است. ما حتی برای شرایط تشدید تحریم‌ها برنامه داریم.

اکنون ذخیره شده و داروی مورد نیاز کشور هم تأمین شده. دولت اکنون به صورت علمی و واقعی اقتصاد مقاومتی را پیگیری می‌کند. کاهش رشد تورم و رونق اقتصادی از برنامه‌های مهم این دولت است.

دلیل کاهش رشد تورم دولت بوده و مردم انتظارات تورمی را بالا نبرده‌اند. بنابراین از بین بردن امید مردم، خیانت به کشور است. ما برای دستیابی به رونق اقتصادی ۱۷۰ بند در دولت تصویب کرده و بخشی از آن هم در مجلس تصویب شد. این زیر رونق اقتصادی یک ضرورت در کشور است. در این راستا باید به بخش خصوصی میدان داد.

اکنون فساد اقتصادی به صورت سیستمی در کشور ورود کرده است. این دولت مصمم است که پیشگیری از مفاسد را در اولویت خود قرار دهد. در این راستا ما با قوه قضائیه در هماهنگی هستیم. اگر ما فساد را از بین نبریم، فساد ما را از بین می‌برد. باید با کسانی که بدون دلیل معوقات وام‌های بانکی خود را نمی‌پردازند برخورد کنیم. ما مصممیم دولت الکترونیک را برای مقابله با فساد اقتصادی راه‌اندازی کنیم. فرمانداران هم باید با افراد سودجویی که زمین‌های کشور را تصرف کرده‌اند برخورد کنند. قوانین باید شفاف شود.

دلیل کاهش رشد تورم دولت بوده و مردم انتظارات تورمی را بالا نبرده‌اند. بنابراین از بین بردن امید مردم، خیانت به کشور است.

اکنون فساد اقتصادی به صورت سیستمی در کشور ورود کرده است. این دولت مصمم است که پیشگیری از مفاسد را در اولویت خود قرار دهد. در این راستا ما با قوه قضائیه در هماهنگی هستیم. اگر ما فساد را از بین نبریم، فساد ما را از بین می‌برد. باید با کسانی که بدون دلیل معوقات وام‌های بانکی خود را نمی‌پردازند برخورد کنیم. ما مصممیم دولت الکترونیک را برای مقابله با فساد اقتصادی راه‌اندازی کنیم. فرمانداران هم باید با افراد سودجویی که زمین‌های کشور را تصرف کرده‌اند برخورد کنند. قوانین باید شفاف شود.

علی لاریجانی:

رقابت انتخاباتی باید واقعی باشد

رئیس مجلس شورای اسلامی بر ضرورت واقعی بودن رقابت‌های انتخاباتی و رعایت حقوق کاندیداها در جریان انتخابات تأکید کرد. علی لاریجانی که در همایش فرمانداران سراسر کشور سخنرانی می‌کرد با اشاره به انتخابات پیش رو گفت: هم انتخابات مجلس و هم انتخابات خبرگان اهمیت زیادی دارند؛ به خصوص این که در شرایط حساس و پرتأثیری



که با لعاب دینی بر برخی بحران‌ها را به وجود می‌آورند، البته رفتار کشورهای بزرگ هم دچار ابهام است، همه این‌ها وضعیت منطقه را تا حد زیادی غیر قابل پیش‌بینی کرده، به خاطر سیالیت وضع موجود، از نظر کوتاه مدت وضع نامشخصی داریم، گرچه ممکن است در درازمدت شرایط قابل پیش‌بینی تر باشد. رئیس مجلس ادامه داد: ایران هم در منطقه تأثیر گذار است، ما به منطقه نیرو نمی‌فرستیم اما فکر انقلاب اسلامی فکر پوپالی است. جدای از این امنیت ملی هم طوری است که باید وضعیت منطقه را رصد کنیم، من این مولفه را در موضوع انتخابات از چند وجه مهم می‌دانم، انتخابات باشکوه، قدرت و منزلت جمهوری اسلامی ایران را بالا می‌برد و تأثیر گذاری جمهوری اسلامی را در معادلات منطقه‌ای افزایش می‌دهد. نکته دیگر این که مسایل امنیتی یک کشور جدا از منطقه نیست و باید آنها را به خوبی رصد کنیم، خوشبختانه در همین آشفتنگی منطقه ایران از یک ثبات امنیتی خوب برخوردار است، گاهی برخی مسایل پیش می‌آید اما در کل امنیت ایران پایدار و قوی است.

دنیاگری



جان کری راهی بیمارستان شد

وزیر خارجه آمریکا در شهر سیونزیه فرانسه، در ۴۰ کیلومتری جنوب شرق مرز سوئیس هنگام دوچرخه سواری دچار مصدومیت شد. جان کری، وزیر خارجه آمریکا در پی حادثه‌ای هنگام دوچرخه سواری در شرق فرانسه با هلی کوپتر به بیمارستانی در سوئیس منتقل شد. وزارت خارجه آمریکا اعلام کرد که حال کری در حال حاضر خوب است و به احتمال زیاد وی از ناحیه ساق پا دچار آسیب دیدگی شده است.

جان کری، سخنگوی کری گفت: وزیر خارجه با هلی کوپتر امداد به بیمارستان HUG ژنو منتقل شد. شرایط جسمانی وی در حال حاضر ثابته

است و هوشیاری خود را از دست نداده است. کری برای انجام مذاکرات هسته‌ای در ژنو سوئیس به سر می‌برد. به گفته کری، معلوم نیست که آیا کری می‌تواند به برنامه خود برای سفر به دیگر کشورها ادامه دهد یا خیر؟ کری قرار بود برای دیدار با پادشاه و نخست‌وزیر اسپانیا راهی مادرید شده و سپس برای شرکت در کنفرانس بین‌المللی مبارزه با داعش دو روز در پاریس باشد. دوچرخه سواری کری بخشی از برنامه‌های وزیر خارجه آمریکا در سفرهای دیپلماتیک محسوب می‌شود و وی اغلب دوچرخه‌سوار را با خود همراه دارد.

اردوغان و لکن نیویورک تا بزم نیست!

اردوغان در مراسم ویژه پیروزی عثمانی در استانبول، برای سومین بار روزنامه آمریکایی نیویورک تایمز را هدف انتقادهای خود قرار داد. در جواب طیب اردوغان، رئیس جمهوری ترکیه در مراسم بانصد و شصت و دومین سالروز «پیروزی ترکیه در استانبول» حضور یافت و این بار هم روزنامه نیویورک تایمز را از انتقادهای خود بی نصیب نگذاشت. اردوغان گفت: این روزنامه زمانی سرلشکر علی منتی، سلطان عثمانی را «پادشاه مطلق» خوانده بود و امروز آن‌ها جمهوری ترکیه و من را هدف گرفته و همان تنفری را دارند که زمانی نسبت به دولت عثمانی وجود داشت. اردوغان به گزارش‌های نیویورک تایمز در ۱۹۰۸ درباره «قلاب جوانان ترک ترکیه» اشاره کرد که قانون اساسی ۱۸۷۶ عثمانی را احیا کرده و به حکومت سلطان عبدالحمید پایان دادند. در استانه انتخابات پارلمانی هفتم و نهمین، اردوغان انتقادهای صدها صداهای منتقد رسانه‌های کشورش در رسانه‌های خارجی را افزایش داده است.

تنگ تر شدن حلقه محاصره داعش در رمادی

نیروهای ارتش عراق که با کمک نیروهای مردمی و عشایر عملیاتی را برای آزادسازی استان الانبار آغاز کرده‌اند، توانستند از محور جنوب غرب وارد این شهر شده و کنترل دانشگاه الانبار، اداره راهنمایی و رانندگی این استان و مناطق دیگر را در دست بگیرند. منابع عراقی اعلام کردند که نیروهای ارتش با کمک داوطلبان مردمی و عشایر توانستند از محور جنوب غربی وارد شهر رمادی شده و کنترل دانشگاه الانبار، مجتمع اداره راهنمایی و رانندگی این شهر و منطقه «السبعه کیلو» را در دست بگیرند. همچنین تجهیزات نظامی گسترده‌ای برای نیروهایی که در اطراف شهر رمادی هستند، ارسال شد. این نیروها در انتظار آغاز عملیات سرنوش‌ت‌ساز برای پیوستن به نیروهای حاضر در شهر رمادی هستند. با این حال عشایر الانبار نگران روند کند پیشروی در محور شرقی هستند.

موافقت انصارالله با تشکیل شورای نظامی در یمن

منابع آگاه از تشکیل شورای نظامی با توافق تمامی طرف‌های سیاسی در یمن به ریاست سرلشکر علی منتی خبر دادند. منابع نزدیک به هیات جنبش انصارالله که در مسقط حضور دارند، عنوان داشتند که برای تشکیل شورای نظامی جهت نجات یمن به رهبری یک شخصیت نظامی بی‌طرف که وابسته به هیچ یک از طرف‌های درگیر نباشد، توافق شده است. منابع تصریح کردند که تمهیدات برای انتخاب سرلشکر علی منتی، فرمانده منطقه نظامی هفتم که انصارالله ماه قبل او را از فرماندهی این منطقه برکنار کرد، جهت تصدیق ریاست شورای نظامی در جریان است. سرلشکر منتی از احترام بسیاری در میان نیروهای مسلح و طرف‌های سیاسی یمن برخوردار است. منابع خاطر نشان کردند که انصارالله شرطی را برای پذیرش این پیشنهاد که از سوی دولت عبدربه منصور هادی، رئیس جمهور مستعفی و فراری یمن ارائه شده است، مطرح کردند که شرط آنها عزل سرلشکر محمد المقدشی و تعیین سرلشکر علی الجلفی به جای او است.

برلوسکنی دوباره خبر ساز شد

حضور برلوسکنی در راهپیمایی حزب پیشروی چپگرا، رقیب انتخاباتی حزبش در انتخابات محلی شگفتی‌ساز شده. نوشته روزنامه گاردین، سیلیویو برلوسکنی، نخست‌وزیر پیشین ایتالیا در شهر سگراته نزدیک میلان به اشتباه در راهپیمایی حامیان پائولو میچلی، کاندیدای حزب چپگرای ایتالیا برای انتخابات محلی حاضر شد. حامیان میچلی که توسط حزب چپ میانه دموکراتیک محلی می‌شود، از حضور برلوسکنی در راهپیمایی شگفت‌زده شدند. برلوسکنی با شش محافظ در این راهپیمایی شرکت کرد. برلوسکنی چند دقیقه دور میدان شهر سگراته چرخید و سپس نام کاندیدا را پرسید و به حامیان این کاندیدای حزب چپگرا گفت: مردم، من روی شما برای رای دادن به پائولو حساب می‌کنم و پس از آن با عجله محل را ترک کرد. به نظر می‌رسد برلوسکنی زمانیکه دنبال محل تجمع حامیان حزب فورزا بوده مسیر خود را گم کرده بود.